

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第16732期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年12月11日 星期二 今日40版



今天:多云转小雨,最低10℃(昨天最高14.3℃)

农历丁亥年十一月初二 A叠新闻 / B叠专副刊

明天:中雨转小雨,最高14℃,最低11℃



12580

一按我帮您

订机票、酒店,

就拨12580!

客服热线:10086 www.sh.chinamobile.com
中国铁通集团上海分公司

网上缴养路费好事“卡”在哪儿?

部分银行卡交易受限 网络大流量应接不暇

11月CPI同比涨6.9%为今年最高

食品能源价格持续上涨

未来物价形势不容乐观

10:00 上午首发

6.9%,比上月6.5%上升了0.4%。

11月份CPI涨势沿袭了前几个月特点:一是农村高于城市,分别为7.6%和6.6%;二是食品上涨高于非食品,分别为18.2%和1.4%;三是消费品上涨高于服务项目,前者涨8.4%,后者涨2.3%。

在11月份食品类价格同比

上涨的18.2%中,粮食价格上涨

6.6%,油脂价格上涨35.0%,肉禽及其制品价格上涨38.8%,猪肉上涨56.0%,鲜蛋价格上涨10.0%,水产品价格上涨6.8%,鲜菜价格上涨28.6%,鲜果价格上涨12.9%,调味品价格上涨4.0%。

1—11月份累计,居民消费价

格总水平同比上涨4.6%。

有专家认为,国家从11月1日起上调了部分成品油价格,也直接导致了月度CPI上升约0.05个百分点;随着食品和能源价格持续上涨,加之国际通货膨胀压力上升,我国未来的物价形势仍不容乐观。

评论 07121110101

本报讯(记者 徐轶汝)不用请假排队,鼠标一点搞定,开通没几天的公路养路费网上缴费系统,受到市民的欢迎。然而,昨天本报962288热线不断接到市民来电,反映网上缴费怎么也缴不成。记者采访后发现,其中一个原因是:个别银行规定的每次交易限额低于全年养路费总额。昨天下午,上海公路养路费征收管理办公室相关负责人得知后表示,会尽快出面协调。

【现象一】市民朱先生说,昨天他登录“付费通”网站,欲用招商银行借记卡支付明年3000元的养路费。他按要求输入车牌号、银行卡卡号、密码等信息,最后一步点击确认,跳出来的页面始终是“该机构未开通此项业务”。“我试了七八次,每次都失败。”朱先生致电“付费通”热线想询问原因,岂料客服热线也打不通。

原因:“付费通”公司与银行间的缴费业务,是通过中间业务平台进行的,并非网上银行。为规避交易风险,部分银行设置了每次交易额的上限,如招商银行借记卡限额500元(含)、民生银行借记卡限额2000元(含)、兴业银行信用卡限额1000元(含),超过限额无法交易。

客服部经理王女士颇为无奈,“之前与银行沟通过,但各家银行有他们的考虑,我们也没办法。”

解决方法:目前,如果市民仍要用以上这3家银行的卡缴费,只能根据不同的限额,逐月或者半年缴纳一次。可这样一来,市民就享受不到一次性缴纳全年费用,免收挂号信费用的优惠了,还得拿出快递费,网上缴费的便捷、实惠何在?

【现象二】庄先生遇到的情况更蹊跷。明明工商银行的网上银行已经扣款成功,但“付费通”交易记录却是一片空白。“我的钱缴到哪里去了?”

原因:操作超时。事实上,庄先生的缴费操作是在工商银行网上银行的页面内进行,完成之后再返回到“付费通”页面,由于最近网络流量较高,返回“超时”,出于安全考虑,“付费通”会认定操作失败。

解决方法:数据对账完成后,扣款会在10个工作日内退还到银行账户内,市民可重新缴费。

对策

马来

原本是想为民办好事,但由于考虑不周全,不配套,不协调,好事非但没办好,反而给市民百姓带来麻烦。前有70岁以上老人免费坐公交的好事,曾因方案不够周密,一石激起千层浪;现在又有网上缴纳养路费的好事被“卡”住的问题。

网上缴费,是便民、是趋势,去年还没有,媒体曾花大力气为广大车主呼吁过。今年有了,却仍存在诸多不便。有车主乘兴而缴,败兴而归,扔下一句话:还不如到现场去缴呢。难道在推出这桩好事前,就没人想到过可能会有的麻烦么?

这再次说明:又好又快是多么重要,好事不做好,快了更误事;求真务实,才能把好事做好。多多考虑政策推出后的实施效果,这应成为各级部门把好事做好的“对策”。

“20年前,我第一次来上海”

今天上午,由市府台湾事务办公室、市府新闻办联合主办,市新闻工作者协会、新华社上海分社等单位协办的“跨越海峡情系

浦江——沪台交流20年影像展”在上海图书馆开幕。

展览用500余幅照片、影像资料,讲述了20年来上海作为两岸

岸开放最早的城市之一,与台湾之间的交流历程。

上图:台湾演员凌峰在1987年拍的工作照前回忆首次来上海的情景

首席记者 雍和
记者 潘高峰 摄影报道

明年元旦春节补助增幅超50%

市政府召开常务会议,韩正要求确保供应做好帮困送温暖工作

本报讯 市政府昨天召开常务会议,研究做好本市当前主副食品市场供应和2008年元旦春节帮困送温暖工作。市委副书记、市长韩正强调,主副食品供应事关人民群众基本生活,确保市场供应是政

府应尽的职责,做好帮困送温暖工作,是缓解贫困家庭生活困难的重要措施。这两项工作事关群众切身利益,有关部门必须考虑周全、妥善安排、尽早启动,把工作做实,让更多群众满意。

韩正在会上指出,当前要采取切实有效的措施,保障主副食品市场供应,保持价格基本稳定,确保食品安全。对于哄抬物价、损害群众利益的现象,政府要坚决干预。(下转A2版)

中芯十一英寸芯片生产线投产
俞正声出席仪式并启动按钮



上海烟草(集团)公司授权律师
郑重声明

近来,在各地卷烟市场上发现有多种特殊形式包装的“中华”卷烟和“熊猫”卷烟。为切实维护消费者权益,打击制假售假违法行为,本公司授权常年法律顾问郑传本律师事务所刘逊律师郑重声明:

目前各地卷烟市场上出现的白盒、铁盒、听装和塑盒包装的“中华”卷烟和“熊猫”卷烟,印有“珍品”、“极品”、“精品”、“出口转内销”、“特需专供”、“Beijing 2008”等字样的“中华”卷烟,以及单支用塑料薄膜包装的“中华”卷烟均系假冒卷烟,敬请消费者购买时注意。

欢迎广大消费者对制售假冒卷烟的情况进行举报。举报电话:021-61663232,021-65187780。

上海烟草(集团)公司
郑传本律师事务所
二〇〇七年十二月

新华网报网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 细节:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等